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 01/2024המניין לא מן  פרוטוקול ישיבה

י"ט שבט  שני ,מן המניין, שהתקיימה ביום  לא ל ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה פרוטוקו
 חדר ישיבות המועצה, בנימינה. ב , 2024ינואר  29תשפ"ד, 

 
 ראש המועצה.  -איתי ויסברג משתתפים: 

 

ברגב, : חברי המועצה מזרחי,  מנחם  טרם  אפרת  איתן,  שלום  בראל,שחר  אלינור   , 

 , שלומי סלמה, מעוז ינון. אביטל תבור

 
 

 ענבל לאור צדיק. , אביב רגב, אהרון שיאחי ג'קלין בן עמי,  נעדרו:

 

 צוות מקצועי: 

 

 גזבר  – אבישי יצחקי

 מנכ"לית  –ניצן מחנאי גרמן 

 מבקר המועצה  -נג'יב מנסור

 דוברות ופניות תושבים   -אושרת נגר 

 מהנדס  -יואב מלטר 

 מנהלת אגף חק"ר  -גלית אלרד 

 מנהל אגף שפ"מ -רגב גולן 
 

 יועץ משפטי  - אריאל פישרעו"ד                         

 קב"ט  -אלון אגם            

 

 :על סדר היום

 תב"רים. נספח אישור  .1
 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 בברכה,      

 איתי ויסברג       

 המועצהראש        
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 ריכוז החלטות מליאת המועצה: 

 . 980, 979, 978,  977, 976מליאת המועצה מאשרת את פתיחת תב"רים:  .1

 . 915, 875, 843, 974, 761מליאת המועצה מאשרת את עדכון תב"רים:  .2

 . 799: תב"ר עדכוןמאשרת לא מליאת המועצה  .3

 . 969, 955, 944, 923, 913, 891, 844מליאת המועצה מאשרת סגירת תב"ר:  .4
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 דיון והחלטות:

 תב"רים. נספח אישור  .1

 פתיחת תב"רים: אבישי יצחקי: 

 הנגשת מבנה המועצה  - 976תב"ר 

 הנגשת מבנה המחלקה לשירותים  חברתיים - 977תב"ר 

  מענק להנגשה. ₪  אלף 400 במדובר  להתייחס ביחד ,

 למה העבודות התחילו לפני פתיחת התב"ר?  אפרת מזרחי:

, התהליך היה טיפה ארוך ורצינו  קיבלנו אישור מיוחד למתווה הזה אבישי יצחקי: 

 קרן השבחה.מ 4% רק זה מענק. להתחיל כמה שיותר מהר.

 .למליאה שהתב"ר הגיעלא תקין לעשות לפני  אפרת מזרחי:

 :976תב"ר  הצבעה: 

 9 -בעד 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 :977תב"ר  

 9 -בעד 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 הנגשת תחנות אוטובוס.  - 978תב"ר  אבישי יצחקי: 

. צירפנו בנספח את כל  משרד התחבורהמ  378,000,  מענק במלואו

 מפרט טכני.ב , אושר ע"י משרד התחבורה, מדוברהתחנות

 קטנה אחת שהאוטובוסים לא מונגשים. יש בעיה  אפרת מזרחי:

 אנחנו לא יכולים לטפל באוטובוסים.  מנחם ברגב: 

 באחריות שלנו לבקש הנגשה של האוטובוסים.  אפרת מזרחי:

 מדברים עכשיו על תב"ר של הנגשת תחנות אוטובוס.  שלום טרם: 

 9 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 . תכנון וביצועגן האלה  - 979תב"ר  אבישי יצחקי: 

התכנון שנתית   ,לטובת  רב  תכנית  השצ"פים  ע"פ  שאישרתם.    של 

 אלף ₪ לתכנון.  100

ציבור  ניצן מחנאי גרמן:  שיתוף  התרבות  היה  השצ"פים,  .  בבית  תכנית  זה  במסגרת 

 . יש לנו מתכנן.  לפתח אותוהגן הבא להתחיל 

 ת שטחים. חהצר של נושאקיים 

 נכון חודש לפני בחירות לפתוח על תב"ר של תכנון גן.מרגיש לי לא  אביטל תבור:

הוא הופיע  לפני שלוש שנים הצגנו תכניתהגן הזה הוא לא הפתעה,  איתי ויסברג:

 .  להחליט מה יהיה בו לפני חצי שנה עשינו שיתוף ציבור בה.
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ולהסדיר   במקום  תב"ע  למשל  תכנון  שדורשים  דברים  כמה  יש 

שטחים תכנית  אני  .  החלפת  לעצור  צורך  שיש  חושב  פיתוח  לא 

 יש תכנית פיתוח שמאושרת.  .ועובדת שמאושרת

 . ושקופה היא מפורסמת ניצן מחנאי גרמן: 

עוד חודש ישב פה ראש מועצה חדש או   מפורסמת ושקופה, נכון. אביטל תבור:

חדשה   ומליאה  חדשה  מועצה  ראשת  פה  להיות  תשב  ויכול 

 שההחלטות שלהם יהיו אחרות. חודש לפני מרגיש לי לא נכון.

 פרויקט שפתוח המון זמן. זה  אלינור בראל:

של   אפרת מזרחי: נכונים צריך לעשות שם סדר  יש שם סיפור  לא  ייעודי קרקע 

גן השעשועים    שהוא  לתב"ע. מקום שהסכמנו עליו לפני הרבה זמן

 . הבא החדש בגבעת עדה

 אחד המקומות הכי חשובים בגבעת עדה. אביטל צודקת.  שלום טרם: 

 למה לא לחכות עוד חודש למליאה הבאה? בחודש הזה יעשו תכנון? אביטל תבור:

 למה לא? אלינור בראל:

 בתור. מסנדלים את הבאים אנחנו  אביטל תבור:

 זו רק התחלה. לא מסנדלים אף אחד. אלינור בראל:

 אבל צריך לעשות תב"ע. מנחם ברגב: 

 החלטנו לפני שלוש שנים שזה יהיה הגן הבא.  אפרת מזרחי:

תן  שלום טרם:  הביתה.  הולך  שאני  לפני  חודש  לא  אבל  כן  שנים  שלוש  לפני 

 לאחרים קצת לחשוב. 

 למה לא להתחיל? גם אחרים יחשבו,  אלינור בראל:

 חודש לפני שאנחנו הולכים הביתה לקבוע את המקום.  שלום טרם: 

 התושבים בחרו בך.  אלינור בראל:

 אפשר להקריא מה היה בשיתוף ציבור?  שלומי סלמה: 

המהנדס הציג את המתחם. יש צורך להסדיר את החניה. התושבים   איתי ויסברג:

קודם  ש  התברר , עלו כמה רעיונות אבל  לעשות שם נשאלו מה נכון  

. התב"ע היא בסמכות  לעשות את ההסדרה של השטחיםצריך  כל  

ת שטחים. אין עוד תכנון מה חמקומית כי במקרה הטוב נעשה הצר

בפנים.  הס  יהיה  הפעולה  את  לעשות  טעם  טטוטוריתצריך  אין   ,

   להמתין.

 האלה?אלף ₪  100על מה יוצאים ה שחר איתן: 

 . ותכנון ראשוני   זום תב"עיעל י איתי ויסברג:

 זה עוד לא תכנון בפועל? שחר איתן: 

 צריך לעשות החלפת מקומות. לא.  איתי ויסברג:

התכנון דורש עדכון התב"ע במתחם לצורך :  תקראו מה כתוב פה מנחם ברגב: 

 חילופי שטחים ויצירת מתחם שצ"פ יעיל יותר לניצול. 

   7 -בעד  הצבעה: 

 )שלום טרם( 1 -נגד 

   )אביטל תבור( 1-נמנע 
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 . מיגון מוסדות חינוך - 980תב"ר  אבישי יצחקי: 

התבקשנו   שבה  שלנו  האחרונה  לישיבה  ישיר  הצוות  בהמשך 

 . המקצועי להכין עבודת מטה לטובת הפערים שיש במיגון

האחרון שקיימנואני   איתי ויסברג: לדיון  אתכם  כל    מכניס  את  למעשה  שהציג 

יסודי   הפערים. ביה"ס  בכל  גן,  בכל  הניתוח הביא למפה מדויקת 

 ובעל יסודי איזה פערים יש לנו. 

חמש   בשקף  לכם  במצגתמתחילים  הדיון    שצרפנו  מסוף  שהוא 

 הקודם.

 מינימליסטית. לניתוח של כל החלופות מהמקסימליסטית עד 

 נעבור חלופה, חלופה ונדבר עליהן.

 מיליון ₪.   18 –מלאה החלופה מראה את ה 5שקף 

כל כספי ההשבחה של המועצה למטרת אומר שצריך לרתק את זה 

עוד   ולהוסיף  ₪  9המיגון  של    מיליון  באישור  מותנה  בהלוואה, 

שלא  ברחובות  כניות סלילה  ועצירה של תזה אומר  .  משרד הפנים

כנראה גם את עצירת תכנית שצ"פים.  זה אומר    ,לדרך  עדיין  יצאו

לעצור כי לא יהיה כסף פנוי. דחיית    נצטרך  חוק הנגישות להסדרה

פיתוח מחצבה, השקעות בבתי ספר החדשים יצטרכו להמתין, יפגע  

 9. בגדול, נאבד מיליון ₪ 4רעון שוטף של יבשיפוצי הקיץ, יגרום לג

כשמבנה   ממנהלהיפרד  בחטיבה ואח"כ נצטרך    שיושקעומיליון ₪  

  .החטיבה החדשה יסתיים

קיצוניות הפוכה לחלוטין.    ,שמירה על מצב קיים   –  6שקף  עובר ל

ויהיה   אומר שבמידה  זה  מיגון.  פערי  יהיו  לא  שנים  כחמש  בתוך 

בסבבים ללמוד  יצטרכו  חירום  בשבועות מצב  שעשינו  כמו   ,

ברזל"  הראשונים "חרבות  למבנים של  מהגנים  חלק  מעתיקים   .

 מוגנים מחוץ למסגרות שלהם. 

 המדינה לא נותנת כלום בעניין הזה?  שלום טרם: 

 אם נותנת או לא  עוד לא ברור איתי ויסברג:

 לא תהיה גבוהה. במדינה העדיפות שלנו  מנחם ברגב: 

העלות היא ילדים הכי קטנים בגנים. ב בוא נטפל  –חלופה ג' עובר ל איתי ויסברג:

יכול   אולם גם מאוד גדול מהחצר בגןתופס שטח זה  מיליון ₪.  1.8

ת הזמן  , זו המשמעות הפדגוגית, הערכלהיחשב כחדר ספח בהמשך

 . חודשים 6כ היא

גבע שלא ממוגן והנדיב. ההשקעה   - , מבחינתנו  רק יסודי  – חלופה ד'  

שירדו לטימיון  מיליון ₪    1.2מ  נפרד. בנדיב כנראה  2.700עומדת על  

 .לאחר השלמת הבינוי החדש שכבר אושר ותוקצב

 בבינוי החדש בנדיב יהיה מיגון?  אפרת מזרחי:

 חדש יש מיגון. ציבורי כל מבנה ב איתי ויסברג:

 לעשות שעטנז. מניח שיש גם אופציה של ב' וג', אין בעיה  שחר איתן: 

 יש והיא מוצגת בהמשך. איתי ויסברג:
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ה'   הבינייםרק    –חלופה  גדולה.  חטיבת  הכי  אמור , ההשקעה פה 

שתחיה למשך שנה   מיליון ₪    8.1של    להיות מבנה חדש, השקעה

 וחצי ואז נצטרך למחוק אותה. 

כרגע אין היתרים לבנות מחדש.  –מיגון רק לתיכון  -הקיצוני הבא 

ייקח את הזמן שלו. השקעה של   זה  בתוך התהליך אךאנחנו כבר  

כרגע אין תכנית   השקעה שתישאר  חודשים,  9מיליון ₪ תיקח    5.4

 . למבנה העתידי

, קודם כל התפיסה שהיא לפי הרציונל הבאנוספת  מלצה  ניסחנו ה

לספק   מצליחים  שלא  מיגון,  לו  ואין  מופקר  ילד  שיש  מצב  שאין 

המשמעות   בבית,  נשאר  אתה  לילד  אומרים  שההורים מיגון  היא 

 גנים ויסודי עד גיל מסוים.  – נשארים איתו 

לעבודה  אמרנו המשק  את  שמשחרר  פתרון  על  נלך  מתוך   בואו 

 . ההערכה שילד מכיתה ז' ומעלה יכול להישאר ללמוד לבד בבית

בעקרון השכבות הצעירות לא באמת יכולות לקיים למידה מרחוק   גלית אלרד:

 במיוחד בגני ילדים, זה לא אפקטיבי. לכן עדיף שהם יגיעו פיזית. 

היא  מחברים את הפתרוןאם   איתי ויסברג: גני ילדים ויסודי ההשקעה    3.3  של 

חודשים יכולים לתת    9השקעה שלא תרד לטמיון. בתוך  מיליון ₪  

 מגן עד כיתה ו'.  פתרון

 . למעט הנדיב שהולך לבינוי גלית אלרד:

מלא.   איתי ויסברג: טיפול  מלא.    6גבע  טיפול  מנויידות    2גנים  מהנדיב  שכבות 

בימי חירום בהם נדרשת הגעה למרחב מוגן   ללמוד שםלבראשית  

 . שניות 90בתוך 

 ?ממ"דים כמה סך הכל אביטל תבור:

 מרחבים מוגנים.  11 אלון אגם: 

בקבוק  גלית אלרד: והצוואר  ההגעה  זמן  אלא  המקלוט  לא  זה  בגבע  הבעיה 

 שנוצר שם. 

 חסרה חלופת שלום.  : מעוז ינון 

הצגנו   איתי ויסברג: לקבל אכן.  שמח  הייתי  אמצע.  וחלופות  קיצוניות  חלופות 

מזכיר   מכם.  אחד  כל  של  לפני שהתייחסות  חודש  חדש,  בינוי  זה 

 . אם זה מעניין מישהו הבחירות

נקודה,   מנחם ברגב:  מעלה  אופן  זה  בכל  של  אותה   9הלו"ז  את  לכן  חודשים. 

. בוא נחכה , הייתי מעלה אותה פהשאלה ששאלת מקודם על הגן

 את ההחלטה הזו. עשהעוד חודש למועצה הבאה ושהיא ת

 אתה משווה לגן שעשועים? העלנו את נושא המיגון לפני חודשיים,  אביטל תבור:

יש בתוכי דילמה. מדבר לגופו של עניין,  לא משווה עזבי אותי מהגן.   מנחם ברגב: 

שאנחנו  מכיוון שמדובר בתשעה חודשים, צריך לשקול האם זה נכון  

נחליט עכשיו או שנמתין עוד חודש חודשיים שההחלטה תהיה של  

 המועצה הבאה. 

 עד שמועצה הבאה תתחיל לעבוד... שחר איתן: 
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לאירועים   איתי ויסברג: הפרויקט,  על  נסתער  אם  גם  בעובדות  נכיר  בואו 

 פתרון.  ןזה לא ייתהצפויים הקרובים 

צריך להתחיל אתמול אז אתה מתחיל אתה לא יודע מה יהיה, אם  שלום טרם: 

 אתמול. 

 זה הרע במיעוטו. אביטל תבור:

 לא חושבת שהמועצה הבאה תחליט אחרת.  אפרת מזרחי:

 נעשתה עבודה יפה של המיפוי והאלטרנטיבות.  אביטל תבור:

כל החלופות   אחר  יש תב"ר שממתין להיפתח. אם למישהו יש רעיון איתי ויסברג:

ואל  בפניכם. מנחם הציע שנכון שנחליט על המלצה למועצה הבאה

 .נחליט במקומה

של   מנחם ברגב:  תכנית  מציגים  היו  אם  המעשית.  החלופה  שזו  בדעה    4כן 

 חודשים לא הייתי מהסס לשנייה. 

 על הגבול שבין החטיבה לתיכון.  אביטל תבור:

 לחטיבה את הבעיה. תוספת תקציב. לא יפתור  גלית אלרד:

 לתיכון.  ריישא אביטל תבור:

 תני למועצה הבאה להתלבט בזה. מנחם ברגב: 

להבהיר,   איתי ויסברג: שוב  את חשוב  להקריב  מחליטים  שאנחנו  מצב  לא  זה 

לא    .ביתיתאין מיגון זה אומר שהם ממוגנים במסגרת  אם  הילדים.  

הדיון הוא כמה חוזק לתת   נביא למוסדות ילדים שאין להם מיגון.

אוכלוסיי יש  בגילאי    הלקהילה.  ילדים  המורכבת    3-12של  שהיא 

 . יותר בנושא

יוכל  אביטל תבור: התיכון  אבל  לבינוי  הולכת  החטיבה  במקום.  אומרת  לא 

 להשתמש. מבקשת שתיבחן חלופה נוספת למגן גם את החטיבה.

הדיון   איתי ויסברג: במיגון.  להתעסק  צורך  שיש  מסכימים  להיות כולם  צריך 

האם להחליט היום ולצאת לדרך או לחילופין להחליט על המלצה  

 ולצפות מהמועצה החדשה לצאת לדרך.

  בתקופה הזו!  מיליון שקלים על תב"ר חדש 3.3אנחנו מצביעים על 

בנדיב   שלנו,  ביסודי  שלנו,  הילדים  בגני  הולכות   2יטפל  שכבות 

 ללמוד בבראשית.

 9 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .980, 979, 978, 977, 976מליאת המועצה מאשרת את פתיחת תב"רים:  - 1החלטה מס' 
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 עדכון תב"רים: אבישי יצחקי: 

 . תכנון ופיתוח גבעת הפועל - 761תב"ר 

 . סלילת רחוב העבודה - 974תב"ר  

הדרישה של משרד הפנים,  תב"רים שאישרתם בישיבה הקודמת.  שני  

להחליף את מקור המימון. המקור יהיה הקרן ומה שניקח מהגבייה  

 נכניס לקרן.  

 רחוב השניים. היה כתוב  761רק מעירה לך שב אפרת מזרחי:

 גם עכשיו זה רחוב השניים.  אלינור בראל:

 הפירוט לעומת הטבלה. ניצן מחנאי גרמן: 

 בסדר.  אבישי יצחקי: 

 :761תב"ר  הצבעה: 

 9 -בעד 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 :974תב"ר 

 9 -בעד 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 חזות המושבות.  - 843תב"ר  אבישי יצחקי: 

אלף ₪ מתרומות לחזות המושבות. ספסלי הנצחה. קיבלתם את    14

 הרשימה.

ה איתי ויסברג: הנצחה  זו  בנושא  שאישרתם.    במסגרתמדיניות  הנצחה  הסכם 

 פריטים מסוימים במחיר אחיד לכולם. דרך ראויה להנצחה אישית. 

 9 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 גינת אגוז.  - 799 ר"תב אבישי יצחקי: 

 וחצי דונם.  6התחילו אותו לפני כמה שנים.  

 איתי אתה תציג אותו? 

 עם גילוי נאות?  אביטל תבור:

,  מטר משם  350שאלתי דווקא את היועמ"ש, לאור העובדה שאני גר  איתי ויסברג:

 . וזה תפקידי הוא אמר שזהו תפקידי

 הוא תושב בנימינה.   אלינור בראל:

יש   לבקשתכם הוספנו פירוט מה יכלול הגן. יש שם שלולית לא קטנה   אבישי יצחקי: 

 להסדיר בעיות ניקוז.

 בלי קשר להקמת הגן. אלינור בראל:

כיתת  ומבלי קשר לזה. תסתכלו בתכולת הגן, יש שם מגרש מיני פיץ'   יצחקי:  אבישי

 לימוד פתוחה.
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לימוד ניצן מחנאי:  שלנו  כיתת  לחינוך  הדרך  משחקים     2,  במסגרת  מרחבי 

גיל  2מוצללים ל סרטוט יש פה  בהמשך לשיתוף ציבור.  זה    ,שכבות 

 ה יסיוללמרחב גדול של המון גילאים ואוכ  מענה  שנותן  של הגן ותכנון

. עניין הניקוז, צמוד לששת  ולחוסרים שיש בצד המזרחי של הישוב

 , חיבור עתידי למקום הימים יש אזור שגם אותו צריך להנגיש

 . שתורמת מאודיש פה גם מענה לקהילה הגרמנית  נחם ברגב: מ

ה איתי ויסברג: לכולכם  דיסטניק.  מזכיר  אורי  של  בתקופתו  נפתח  מאז  תב"ר 

הגן היום .  קהילת בית אל בתרומתם של  . בתחילתו היה  מטפלים בזה

של בית קהילה  ה  את  מתוכם גם  ,תושבים ומעלה  700אמור לשרת  

בפלישה,  יש  .  אל שנמצא  אתאנחנו  בית  מתנים  הגן   הקמת  לא 

 . שנה  30בת  בהריסת המבנה. יש פה מחויבות לתושבים

 .המאושרת כחלק מתכנית הפיתוחאלא זה לא חדש  ניצן מחנאי גרמן: 

 דיסטניק הכין תכנית שאתה נכנסת אתה ביטלת אותה.  שלומי סלמה: 

כי אני לא מכיר בכלל   אני ביטלתי?בדיוק  איזו תכנית  אתה בטוח?   איתי ויסברג:

 תכנית.  תההיש

, כן  , עוד חשיבה, כאוסהדבר מביא התלבטויותאם אבדוק אחר כך.  שלומי סלמה: 

רגע? אנחנו חודש לפני בחירות. ללמה לא לעצור    פלישה, לא פלישה.

כאן  יש  זה.  זה תן למועצה הבאה לשבור את הראש עם  נעצור את 

רעה חולה שלא מתאימה מספיק תושבים שמבקשים שבמפרט הזה  

נעשה שיתוף . נמתין לא יקרה כלום עוד חודש חודשיים.  הזה לרחוב

 אנשים מבקשים לעצור את זה. ציבור נוסף. 

 שלומי היית בשיתופי הציבור? איתי ויסברג:

 לא הייתי.  שלומי סלמה: 

 למה? הוזמנת עם כולם. יכולת לאמר שם את הדברים. איתי ויסברג:

 מתנגדת, לא נכון לעלות את התב"ר הזה חודש לפני בחירות.   תבור:אביטל 

לאור הדו"ח ביקורת בגנים הציבוריים לא נכון להעמיס על המועצה 

 עוד גן. 

וסיוט   אפרת מזרחי: חולה  רעה  ונגד.  בעד  טלפונים  מקבלת  האחרונים  ביומיים 

זו טעות    'לתושבים וגם לאלה שבאים ליהנות מהגנים האלה. מיני פיץ

גדולה במתחם הזה. היה שיתוף ציבור נשמעו שם קולות לכאן ולכאן,  

לא יודעת עד כמה הוטמע בתוך התכנית. שמעתי שקהילת בית אל  

 מברכת ומצד שני שמעתי שממש לא.  

מה  שחר איתן:  לאור  במיוחד  לאשר.  צריך  לא  מועצה  שמחליפים  לפני  רגע 

שדיברנו על תכנית המיגון. חוץ מזה שיש את העניינים המשפטיים.  

 ח ביקורת מסכים עם אביטל, לא צריך להוסיף עוד גן."אחרי הדו

דקה לפני שהולכים על דבר שיש עליו ויכוח בואו נעצור. לא צריכים  שלום טרם: 

 להחליט.

להחליט כרגע   ₪    מיליון  2.5לא מתרגש מזה תמיד יהיו מתנגדים.   שחר איתן: 

 לא נכון. 
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בעד להקים את הגן הזה. יש את בעיות הניקוז שגם ככה צריך  אני   אלינור בראל:

תושבים, אלא גם תושבים    700שעשועים לא משמש רק    לטפל בהן. גן

 לגודל הגן. שגרים רחוק יותר. יש נדידת תושבים. הסכום ריאלי

 .אותה  אם התכנית משקפת את מה שהיה בשיתוף ציבור צריך לכבד מנחם ברגב: 

 שיתוף ציבור מצוין אבל צריך לחשוב על הפן התכנוני. שחר איתן: 

 שיתוף ציבור לא מעניין אף אחד? מנחם ברגב: 

אלה  שחר איתן:  להיות  צריכים  אנחנו  דעות.  לשמוע  מצוין  זה  ציבור  שיתוף 

 מיליון ₪.  2.5ששומרים על הישוב. לשים עכשיו 

ואני   איתי ויסברג: אתה  מדוע.  לך  ואסביר  דמגוגיה  בעדלא  זו  התכנית   הצבענו 

מיליון שקל    9יש לך  אז    .אלא על חלופה זולה יותר  שהצגתיהקיצונית  

בקרן ההשבחה. דובר על חלופה מאוד מסוימת שבחרנו לא לבחור 

זה דמגוגיה. אתה    אושר,, שהיא בכלל לא  בה. להשתמש בה עכשיו

 לכך.  עדיין יכול להוציא את הכסף הזה יש לך יתרה

 יש הבדל בין להוציא על מיגון ובין להוציא על גן.   שחר איתן: 

 חושב שלא נכון לשים את הכסף הזה עכשיו.

הגובלים   אנשיםבאופן מאוד ברור,  לזהות  כל המתנגדים אפשר  את   איתי ויסברג:

,  התומכיםראיתי את  אני    יש עוד מאות אחרים.   .לא יותר מזה  בגן

שנה מחפשים מקום להביא את הילדים והנכדים  30שבמשך אנשים  

מזה  .  שלהם ההשבחה    -יותר  הזה    כספי  הגוש  על  הלכו  ששולמו 

גן זרעוניה גן אלוש )החלק הקטן שלנו(  לבנות את    , שבעת המינים, 

גנים    14פינה אחת.  ולו  לא סיפקו  לשכונה הזו  !  גנים אחרים  13ועוד  

הזו  פותחו בקדנציה  רק  עדה  גבעת  של    בבנימינה  מיליוני  בהיקף 

בדקתם  !כמה מתוכם פותחו במזרח בנימינה? אפס. בדקתם שקלים 

לבוא עכשיו אחרי תסתכלו.    ?כמה כסף מוקצה פה למיסוך של רעש

שהגן   יודעים  אותו  מתוכנןשאתם  את    ?ולעצור  ית נתכאישרתם 

וחציפים  "השצ שנה  בדירוג  לפני  שני  הזה  חושב  אני    .כשהגן 

  יום לבחירות  30כי אנחנו    הביצועמלהמשיך את  שלהתחמק עכשיו  

הזה   לא תב"ר חדש,זה  זה לא מכובד.   ותיק בדיון  הכי    זה התב"ר 

הרגע האחרון  לא שליפה של  . זו  לא תכנית חדשה  . זושנים   12לדעתי כ  

שכולם הוזמנו    שיתופי ציבור  3נעשו    .לא מתמודדכלל  אני    -  בחירותל

הגיע.  אליהם לא  מכם  את    ואיש  בחשבון  לקח    שיתופי התכנון 

כדי    גןמשחקים הוסט למרכז הה, יש מיגון אקוסטי, מגרש  ציבורה

 .להתחשב בבקשת השכנים

 לא מרגישים מחויבים לאנשים ששנים מחכים. אתם משום מה 

 בחלונות.גם הונמכו כדי שלא יראו גובה המתקנים  ניצן מחנאי גרמן: 

 אנחנו חצי שעה עושים דיון על תב"ר זה לא הגיוני. אביטל תבור:

 . יותר אביטל שמשהו חשוב לך אז דנים בו אלינור בראל:

 לא חצי שעה.  אביטל תבור:

 שיותר  היו מקרים אל:ראלינור ב
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 . ציבור פילא באתם לשיתו שנה מחכים לזה. 30יש פה תושבים שרק  איתי ויסברג:

לא זה  אף אחד מכם    את  . פורסמו והועברו אליכם  של הגןהתכניות  

מאוד מאוכזב מהיושרה אני    .מצטדקים אתם  פתאום    עכשיו  .עניין

שנים    . שלכם שמחכים  בכם  אנשים  תמורהתלויים  מקבלים  ,  ולא 

ז אחרות  אתלעומת  שכונות  של  בהן  ,בגנים  גרים  אולי   ,שאתם 

 אני מאוכזב מההחלטה שמסתמנת פה. .רביםהשקיעו כספים 

 גן כמה ימים בסוף הקדנציה ואתה מעורב אישית.  שלום טרם: 

 אני לא מעורב אישית. אתה מטעה.  איתי ויסברג:

ברחוב אלינור בראל: גר  במקרה  שהוא  אישית?    קרוב  זה  מעורב  הוא  איזה אז 

לא בשטויות.   זה  שלו.  ברחוב  שגר  מועצה  חבר  יש  גן שאישרנו  כל 

 רלוונטי לקשור אותו לזה. 

 . מיליון ₪ . אם זה היה לפני שנה 2.5דקה תשעים,  שלום טרם: 

 לא הייתה תכנית לגן לפני שנה.  איתי ויסברג:

 היסטורי, מי בעד? ה 799תב"ר 

 ( איתי, אלינור, מנחם) 3 -בעד  הצבעה: 

 ( שלומי, שלום, שחר, מעוז, אביטל, אפרת) 6-נגד 

 0 -נמנע 

 המועצה, מעוז ינון יצא מהישיבה. *חבר   

 . בית ספר משלב - 875תב"ר  אבישי יצחקי: 

 המשלב. מוסיפים למקורות מימון   סמענק להשלמת הבנייה לביה"

208,990   ₪.   

 7 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 בהצבעה. נכחלא  סלמה שלומי*חבר המועצה 

 מחדש בניה   –ביה"ס הנדיב  - 915תב"ר  אבישי יצחקי: 

מול   אלף ₪ שהאדריכל יעשה את התהליך  75להיתר בניה צריכים  

 הועדה, מקור היטלי השבחה. 

 בכרמים אנחנו מאחורי זה כבר?  אפרת מזרחי:

 כן. אבישי יצחקי: 

 8 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 .915, 875, 843, 974, 761מליאת המועצה מאשרת את עדכון תב"רים:  - 2החלטה מס' 

 .799מליאת המועצה לא מאשרת עדכון תב"ר:  -  3החלטה מס'         
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 סגירת תב"רים: אבישי יצחקי: 

 עבודות מים וביוב  - 844תב"ר 

 ( שאינו בשימוש. 2014סגירת תב"ר ישן )מ

 7 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 *חבר המועצה שלומי סלמה לא נכח בהצבעה.

 בניית ביהכ"נ בשכונת גני בנימינה  - 891תב"ר  

התקבל  דת  לשירותי  המשרד  השתתפות  סכום  הסתיים,  הפרויקט 

 במלואו. 

 8 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 שיפוץ מבני חינוך לא פורמלי  - 907תב"ר  אבישי יצחקי: 

 היום. יורד מסדר  

 שיפוץ מבנה המועצה מח' שירות  - 913תב"ר  

במלואו.   שולם  הפנים  משרד  השתתפות  סכום  הסתיים,  הפרויקט 

 היתרה מועברת חזרה לקרן ההשבחה.

 8 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 שיפוץ מבנה תרבות בגבעת עדה  - 923תב"ר  אבישי יצחקי: 

הפנים שולם במלואו, על  הפרויקט הסתיים, סכום השתתפות משרד 

 המועצה להשלים את היתרה ולסגור את הפרויקט.

 אלף? 240סך הכל הפרויקט  אפרת מזרחי:

 נסגור את הגרעון שלו.  .240אלף, הסתיים ב 210במקור הוא  אבישי יצחקי: 

 8 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 2022סל"ע  - 944תב"ר  אבישי יצחקי: 

הסתיימו. סכום השתתפות משרד התרבות שולם    2022אירועי סל"ע  

 במלואו. 

 8 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 שיפוץ נגישות ספרייה גבעת עדה  - 955תב"ר  אבישי יצחקי: 

והספורט  התרבות  משרד  השתתפות  סכום  הסתיים,  הפרויקט 

 ₪ לקרן ההשבחה והתב"ר ייסגר. 7התקבל במלואו. יוחזרו 

 8 -בעד  הצבעה: 
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 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 פרויקט העברת נתונים ל"ענן"  - 969תב"ר  אבישי יצחקי: 

 פרויקט העברת הנתונים ל"ענן" הסתיים. 

וכו' לא נמצאים יותר על    כל המערכת של המועצה, מיילים, קבצים איתי ויסברג:

 השרתים שלנו, למעט הזדהות ראשונית. 

 עשינו עבודה מצוינת ובזמן.  אבישי יצחקי: 

 8 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

 . 969, 955, 944, 923, 913, 891, 844מליאת המועצה מאשרת סגירת תב"ר:  -  4החלטה מס'        

 

 

 

 

 

 

 

 

 , בזאת ננעלת ישיבת המליאה

 

 

 

  איתי ויסברג        ניצן מחנאי גרמן 

 המועצה ראש                                                                           המועצה מנכ"לית

 


